

Comunicato Stampa

ATLANTIA: calendario degli eventi societari 2022

Roma, 20 gennaio 2022. Il Consiglio di Amministrazione di Atlantia S.p.A. ha approvato il calendario degli eventi societari per l'anno 2022, confermando per il medesimo esercizio la prassi di pubblicare, in via volontaria, i resoconti intermedi di gestione al 31 marzo e al 30 settembre redatti su base consolidata e caratterizzati da contenuti sostanzialmente analoghi a quelli finora adottati.

20 gennaio 2022	Il Consiglio di Amministrazione esamina i risultati preliminari consolidati relativi all'esercizio 2021. Comunicato stampa dei risultati preliminari consolidati 2021.
10 marzo 2022	Il Consiglio di Amministrazione esamina la Relazione Annuale Integrata che include il progetto di bilancio di esercizio e il bilancio consolidato di Atlantia nonché la dichiarazione consolidata di carattere non finanziario al 31 dicembre 2021. Comunicato stampa risultati 2021.
Metà Marzo 2022	Investor Day Atlantia (l'incontro si svolgerà in audio-video conferenza).
29 aprile 2022	Assemblea dei soci in unica convocazione.
12 maggio 2022	Il Consiglio di Amministrazione esamina l'informativa finanziaria al 31 marzo 2022. Comunicato stampa risultati 3M2022.
4 agosto 2022	Il Consiglio di Amministrazione esamina la relazione finanziaria semestrale al 30 giugno 2022. Comunicato stampa risultati 6M22 e conference call per la presentazione al mercato dei dati economico-finanziari.
10 novembre 2022	Il Consiglio di Amministrazione esamina l'informativa finanziaria al 30 settembre 2022. Comunicato stampa risultati 9M22.

Eventuali variazioni alle date sopra riportate saranno tempestivamente comunicate.

Investor Relations
e-mail: investor.relations@atlantia.com